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KRATKE VIJESTI Dragi čitatelji, 

„Što je zajedničko hrvatskoj nogometnoj reprezentaciji i 

projektima energetske obnove koji se provode u toj zemlji? 
Iskustvo, znanje, upornost i nadahnjujuća količina uspjeha.“ 

Adrian Joyce,direktor međunarodne kampanje „Renovate 

Europe“ ovim je riječima opisao projekte energetske obnove u 

Hrvatskoj, u koje će se do 2020. uložiti preko 411 milijuna eura što 
će rezultirati uštedama energije od 50 posto, a do sada je već 

obnovljeno preko 20.000 privatnih i javnih objekata. Ovo 

priznanje samo je još jedna potvrda kvalitete ovog projekta i 

dodatni poticaj za nastavak njegove realizacije. 

Ministarstvo graditeljstva je vrlo konkretno samo po sebi. 

Rezultati rada su mjerljivi i na koncu ostavljaju opipljiv trag u 

prostoru. Vjerujem kako svakim danom ima sve manje skeptika i 

nevjernih Toma.  

Sjetite se samo kakav nered je vladao na poznatoj splitskoj plaži 

Žnjan, gdje su godinama glavno obilježje bili bespravno izgrađeni 
kafići. No, kako smo i obećali, uklonjeni su prošle jeseni, plaža je 

na radost Splićana uređena, a u roku od dvije godine dobit ćemo 

konačnu vizuru i najuređeniju plaža na Mediteranu. Tako je Žnjan 

od simbola bezakonja, postao simbol uvođenja reda, a sve 
zahvaljujući dobroj suradnji s tamošnjom gradskom upravom na 

čelu s gradonačelnikom Androm Krstulovićem Oparom. Taj 

primjer pokazao je još nešto – koliko je bitna vertikala državne i 

lokalne vlasti, jer bez dobre suradnje na svim razinama nema ni 

napretka. 

Politika jako često voli odgađati teške odluke pa skepticima i nije 

za zamjeriti. Pogledajte samo Zakonu o najmu, čije su izmjene 
izglasane u Saboru 13. srpnja ove godine. Zakon je donesen 

gotovo 70 godina od počinjene nepravde i preko 20 godina 

odgađanja ispravljanja te nepravde. Nije bilo lako, no uhvatili smo 

se u koštac s onim što su drugi ostavljali po strani i štiteći jedno od 
temeljih ljudskih prava uveli Hrvatsku u 21. stoljeće i po tom 

pitanju. Vlasnici su konačno dobili datum kad će u potpunosti  

slobodno moći raspolagati svojom imovinom, a ostavili smo 

dovoljno vremena i zakonskih mogućnosti da pomognemo svima 
kojima će pomoć države u rješavanju krova nad glavom biti 

potrebna. 

U zadnjih godinu dana najviše se u Hrvatskoj pričalo o 
demografiji. Iseljavanje mladih ljudi iznimno je bitna tema i drago 

mi je da je dobila na važnosti. Ono što od nas očekujete je da 

 

U zadnjih godinu dana najviše se u Hrvatskoj pričalo o 
demografiji. Iseljavanje mladih ljudi iznimno je bitna tema i drago 

mi je da je dobila na važnosti. Ono što od nas očekujete je da 

djelujemo,_a ne da govorimo: “trebalo bi ovo ili trebalo bi ono”. 

Od nas očekujete da provedemo konkretne programe i time 
učinimo život u Hrvatskoj kvalitetnijim. 

 

A što mladi ljudi danas žele? Žele posao s pristojnom plaćom. Žele 

dom. Žele dom u kojem će zasnovati obitelji. I to je upravo ono 
što je u fokus mojeg rada. 

 

Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja ima dva 

konkretna programa za stambeno zbrinjavanje. Radi se o 
poticanoj stanogradnji (POS) i subvencioniranju stambenih 

kredita za kupnju stana, kupnju ili izgradnju kuće. Poticana 

stanogradnja pokazala se kao uspješan model trajnog rješavanja 

stambenog pitanja, za kojim vlada veliki interes građana. 
 

Od prošle godine 2320 mladih obitelji zahvaljujući 

subvencioniranju stambenih kredita sada ima svoj novi dom, a 

posebno me veseli da je u tim domovima rođeno preko 200 djece. 
Da bi ponovo omogućili mladima subvencioniranje kredita, išli 

smo u izmjene zakona, koje je Sabor izglasao. Tako će se mladi 

već ovog rujna moći ponovo javiti za subvencije. Osiguravamo 3 

natječaja sljedeće 3 godine i produljuje se rok subvencije s 4 na 5 
godine, a time će duže trajati potpora države u otplati rata kredita  

Za svako rođeno ili posvojeno dijete subvencije se produljuju za 

još dvije godine. 

 
Paralelno s tim, u ovih godinu dana radili smo na unapređenju 

sustava izdavanja dozvola te razvijamo eUsluge. A zašto to 

radimo? Pa da bi građani i poduzetnici mogli brže i lakše, ali i 

jeftinije do svih potrebnih dokumenata. Hrvatska zaista može biti 
primjer u mnogim projektima kako je to gospodin Joyce rekao, ali 

mora postojati sinergija svih segmenata društva, od državne i 

lokalne vlasti, struke i gospodarstvenika. Nastavit ćemo ovako 

opipljivim rezultatima služiti građanima i vjerujem vraćati polako 
povjerenje u politiku. 

Predrag Štromar 
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HRVATSKI SABOR 
DONIO ZAKONE IZ DJELOKRUGA 
MINISTARSTVA 

13.07.2018. – Hrvatski sabor donio je Zakon o 
komunalnom gospodarstvu te izmjene i 
dopune Zakona o subvencioniranju 
stambenih kredita i  Zakona o najmu stanova. 
Prihvaćen je i prijedlog Zakona o državnoj 
izmjeri i katastru nekretnina.  

 

    POSTUPAK IZRADE I DONOŠENJA 
DRŽAVNOG PLANA PROSTORNOG 
RAZVOJA 

27.06.2018. – Ministarstvo provodi postupak 
određivanja sadržaja strateške studije o 
utjecaju na okoliš Državnog plana prostornog 
razvoja, te poziva javnost da dostavi mišljenja 
i prijedloge za sadržaj strateške studije do 27. 
srpnja 2018. godine. Više… 

 
 

    MINISTAR ŠTROMAR URUČIO 
ODLUKE, ŠEST MILIJUNA KUNA ZA 
VARAŽDINSKU ŽUPANIJU 

20.06.2018. – Odluke o sufinanciranju 26 
projekata kojima će načelnici i gradonačelnici 
realizirati projekte poput uređenja 
nerazvrstanih cesta, uređenja groblja ili pak 
izradu projektne dokumentacije, ministar 
Štromar  uručio je u Općini Vinica. Više... 

 

 

POS U ŠIBENIKU:  
MINISTAR ŠTROMAR URUČIO 
KLJUČEVE ZA 148 STANOVA 

19.06.2018. – 'Ukupno smo izgradili više od 
8000 stanova te uložili preko četiri milijarde 
kuna u program POS-a, a podatak da se u 
domovima kupljenima uz subvenciju rodilo 
više od 200 djece me posebno veseli', 
istaknuo je ministar Štromar. Više... 

ODRŽANI 13. DANI  
HRVATSKE KOMORE INŽENJERA 
GRAĐEVINARSTVA 

15.06.2018. – 'Događanja koja okupljaju 
stručnjake raznih profila iz građevinskog 
sektora, prava su prilika za razmjenu 
iskustava i neke nove ideje' istaknuo je 
ministar Štromar na panelu Unaprjeđenje 
realizacije investicijskih projekata. Više… 

 

HRT: MINISTAR ŠTROMAR U TEMI 
DANA, DRŽAVNI TAJNIK UHLIR U 
MREŽI PRVOG 

15.05.2018. – Ministar Štromar i državni tajnik 
Uhlir gostovali su na Hrvatskoj radioteleviziji. 
Teme su bile subvencioniranje stambenih 
kredita, Zakon o najmu i POS. Emisiju 'Tema 
dana' možete pogledati ovdje, a emisiju 'U 
mreži prvog' možete poslušati ovdje.  

 

 

    U GODINU DANA IZ MINISTARSTVA U 
OSJEČKO-BARANJSKU ŽUPANIJU 
ULOŽENO PREKO 275 MILIJUNA KUNA   

 

18.07.2018. - "Ministarstvo graditeljstva i 
prostornoga uređenja u zadnjih je godinu 
dana uložilo u projekte u Osječko-baranjskoj 
županiji preko 275 milijuna kuna“, izjavio je 
ministar Predrag Štromar na početku radnog 
posjeta Osječko-baranjskoj županiji. Više… 

 

    SUFINANCIRANJE IZRADE 
PROSTORNIH PLANOVA  
U 2018. GODINI 

 

04.06.2018. – Objavljen je popis općina, 
gradova i županija koji su dobili financijska 
sredstva za izradu planova u 2018. U prvom 
obračunskom razdoblju sufinancira se 81 plan 
s  2.7 milijuna kuna. Javni poziv je otvoren do 
30.9.2018. ili do iskorištenja sredstava. Više… 

 

    ODABRANI PROJEKTI ZA 
SUFINANCIRANJE SANACIJE 
KLIZIŠTA U 2018. GODINI 

 

04.06.2018. – Ministarstvo je odabralo 37. 
projekata sanacije klizišta koje će 
sufinancirati u 2018. godini. Pojedini projekt 
sufinancira se do najviše 80 posto ukupnih 
prihvatljivih troškova, odnosno do najviše 
600.000 kuna. Više… 
 

 

 

 

http://www.sabor.hr/fgs.axd?id=54009
http://www.sabor.hr/fgs.axd?id=54009
http://www.sabor.hr/prijedlog-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-zakona0203
http://www.sabor.hr/prijedlog-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-zakona0203
http://www.sabor.hr/fgs.axd?id=54077
http://www.sabor.hr/fgs.axd?id=54091
http://www.sabor.hr/fgs.axd?id=54091
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=56392
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=56737
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=56717
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=56688
http://vijesti.hrt.hr/448186/stromar-porezno-opterecenje-u-hrvatskoj-treba-smanjiti
http://radio.hrt.hr/ep/subvencionirani-stambeni-krediti/259436/
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=57931
http://www.mgipu.hr/doc/Prostorno/Planovi/Sufinanciranje/2018.sufinanciranje_1.obr.raz.pdf
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=20388
http://www.mgipu.hr/doc/Graditeljstvo/Klizista/4.6.2018.Klizista.pdf
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=53797
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13. lipnja 2017. g. Predrag Štromar preuzeo je dužnost ministra  
graditeljstva i prostornoga uređenja. U godinu dana započeti su i 
provedeni brojni projekti, a ovdje donosimo pregled najznačajnijih.  

 

Subvencioniramo stambene kredite za mlade 

Subvencioniranje stambenih kredita je mjera pomoći kojom se 

mladima omogućuje subvencioniranje dijela stambenog kredita. S 

ciljem olakšavanja kupnje prve nekretnine ali i ostanka mladih obitelji 

u Hrvatskoj, u lipnju 2017. godine donesen je Zakon o 
subvencioniranju stambenih kredita kojim Država daje nepovratnu 

subvenciju polovice mjesečnih obroka prve četiri godine otplate 

kredita. Dosadašnjom provedbom zakona odobreno je 2320 

subvencija, a budući da zakon ima i demografsku mjeru jer se dodatno 
produžuje rok subvencioniranja kredita za dvije godine za svako 

živorođeno, odnosno usvojeno dijete. U razdoblju subvencioniranja 

kredita do sada je rođeno i 201 dijete. 

Zbog velikog interesa građana i prepoznate potrebe za nastavkom 

ove iznimno pozitivne mjere stambenog zbrinjavanja postojeći zakon 

je dorađen te su njegove izmjene i dopune donesene na sjednici 

Hrvatskoga sabora 29. lipnja 2018.g.  Ovim zakonom koji stupa na 
snagu 19. srpnja 2018. omogućeno je daljnje subvencioniranje 

stambenih kredita za mlade i to svake kalendarske godine zaključno 

do 31. prosinca 2020. godine. Vrijeme subvencioniranja kredita 

produžuje se sa četiri na pet godina, iznos subvencije ovisit će o 
indeksu razvijenosti grada ili općine u kojoj se nekretnina koja se 

kupuje ili gradi nalazi, a subvencija će se kretati između 30% i 51%. 

Popis svih općina i gradova s postotcima subvencioniranja sukladno 

indeksu razvijenosti dostupan je na internetskoj stranici Ministarstva 

graditeljstva i prostornoga uređenja.  

Izmjenama zakona uređuje se i dodatno 

subvencioniranje kredita za dvije godine u 
slučaju da je podnositelj zahtjeva ili član 

njegova obiteljskog domaćinstva utvrđenog 

invaliditeta većeg od 50% tjelesnog oštećenja.  

Raspisivanje novog poziva za građane očekuje 

se po ostvarivanju svih preduvjeta odnosno 

nakon što zakon stupi na snagu i APN 

raspisanim javnim pozivom odabere banke s 
kojima će provoditi ovaj program stambenog 

zbrinjavanja. Procjene su da bi to moglo biti na 

jesen ove godine.  

Uvjeti subvencioniranja: Zahtjev za subvencioniranje stambenih 

kredita moći će podnijeti građani s prebivalištem na području 

Republike Hrvatske koji ispunjavaju uvjete za dobivanje stambenog 

kredita koje utvrđuje kreditna institucija (banka), koji nisu stariji od 45 
godina te koji, odnosno čiji bračni ili izvanbračni drug, životni partner  

ili neformalni životni partner, u vlasništvu nema stan, odnosno kuću ili 

koji u vlasništvu ima samo jedan stan ili kuću koju prodaje radi kupnje 
većeg stana ili kuće, odnosno gradnje kuće zbog potreba vlastitog 

stanovanja. 

Subvencioniranje kredita odobravat će se za kupnju stana ili kuće, 
odnosno gradnju kuće do najviše 1.500,00 eura po metru kvadratnom 

u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem deviznom tečaju Hrvatske 

narodne banke, odnosno do najvišeg iznosa kredita od 100.000,00 

eura u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem deviznom tečaju 
Hrvatske narodne banke na dan isplate kredita i čiji rok otplate ne 

smije biti kraći od 15 godina. 

Intenzivno nastavljamo s programom 
izgradnje POS stanova, mlade obitelji   
trebaju niže cijene kvadrata 

Zastupnici Hrvatskoga sabora donijeli su 14. lipnja 2018. Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o društveno poticanoj stanogradnji 
(POS) kojim se pokreće novi program stambenog zbrinjavanja radi 
zadržavanja i privlačenja deficitarnih kadrova, u prvom redu na 
nedovoljno razvijenim područjima, te uređuje najveća prodajna cijena 

POS-ova stana i građevinskog zemljišta. 
Izmjene zakonskog okvira imaju i 
demografski karakter odnosno želi se 
doprinijeti natalitetnoj politici kroz sigurnost 
doma, a ujedno i potaknuti graditeljski sektor 
i lokalno gospodarstvo kroz investicije u 
graditeljstvu. 

Izgradnja stanova po programu POS-a već je 

davno prepoznat program stambenog 

zbrinjavanja mladih obitelji, koje za manju 

cijenu kvadrata od tržišne,  dobivaju sigurnost 
i kvalitetu gradnje njihovog doma. Do sada je 

kroz POS program izgrađeno osam tisuća 

stanova u koje je uloženo četiri milijarde kuna, a u narednih godinu 

dana planira se početi s realizacijom novih tisuću stanova. Naime, 
nakon što su nedavno u Šibeniku uručeni ključevi vlasnicima 148 novih 

POS stanova, Ministarstvo intenzivno nastavlja s planiranjem 

izgradnje novih stambenih jedinica na lokacijama: Biograd na Moru, 

Bol, Cres, Krk, Kraljevica, Lovran, Poreč, Split, Vis i Vrsar. U proteklih 
godinu dana uz već spomenute stanove u Šibeniku završeni su i 

TEMA BROJA 

 

Prioritet nam je 
rješavanje stambenog 

pitanja mladih 

Ministar Štromar: 
Mladi ljudi žele posao s pristojnom plaćom i 
dom u kojem će moći zasnovati svoju obitelj.  
Na nama je da im to i omogućimo.   

 
19.06.2018.- Ministar Štromar u Šibeniku 
uručio ključeve za 148 stanova POS-a. Više...  

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2018_07_61_1268.html
http://www.mgipu.hr/doc/Stanovanje/subvencioniranje/Indeks.razvijenosti-subvencije.pdf
http://www.mgipu.hr/doc/Stanovanje/subvencioniranje/Indeks.razvijenosti-subvencije.pdf
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2018_06_57_1157.html
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2018_06_57_1157.html
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2018_06_57_1157.html
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=56717
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useljeni stanovi u Splitu, Umagu, Malom Lošinju, i Metkoviću, a u 

izgradnji su stanovi  u Fažani i Puntu.   

Energetskom obnovom do manjih računa i 
kvalitetnijeg okruženja 

U suradnji s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova EU  

nastavljeni su, ali i pokrenuti brojni projekti energetske obnove u 

zgradarstvu financirani bespovratnim sredstvima iz Europskog fonda 
za regionalni razvoj (EFRR-a). Od ukupno 311 milijuna eura, koliko je 

u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. 

namijenjeno za energetsku obnovu javnih i stambenih zgrada, kroz 

EFRR, do sada je od 2015. godine, kada su objavljeni prvi pozivi, 

objavom petog Poziva energetske obnove rezervirano 80% alokacije. 

Osim po Pilotima, po kojima su tražene uštede bile 20%, projektima 

energetske obnove po svim ostalim Pozivima MGIPU, kroz integrirani 
pristup predviđene su uštede energije od najmanje 50% u odnosu na 

godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe, no 

ostvarene uštede u prosjeku iznose i preko 60% (62,2%), dok su 

najčešći prelasci iz D u C te iz C u B energetski razred. 

U sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga 'Energetska obnova 

zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama 
koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja' u proteklih godinu 

dana potpisano je 216 ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. 

Ukupna vrijednost svih projekata je 756.307.786,69 kn od čega su 

343.264.943,70 kn bespovratna sredstva  EFRR-a. 
U sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga 'Energetska obnova 

višestambenih zgrada' potpisano je 579 ugovora o dodjeli 

bespovratnih sredstava. Ukupna vrijednost svih projekata je 

1.006.121.153,94 kn od čega su 551.701.417,62 kn bespovratna 

sredstva EFRR-a. 

Istovremeno su započele, rade se ili su završene energetske obnove 

javnih zgrada (vrtića,  škola, učeničkih domova…) i stambenih zgrada 
te  je krajem 2017. godine otvoren novi (peti po redu) Poziv 

'Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u 

zgradama javnog sektora'. Raspoloživa alokacija iz EFRR-a iznosila je 
380 milijuna kuna što je najveća alokacija od svih do sada objavljenih 

Poziva Ministarstva. Zbog velikog interesa potencijalnih prijavitelja 

ukupan iznos zatraženih bespovratnih sredstava za dodjelu dosegnuo 

je 200% od ukupnog raspoloživog iznosa bespovratnih sredstava od 
380 milijuna kuna stoga je poziv privremeno obustavljen 5. veljače 

2018. godine. Zaprimljeno je ukupno 448 prijava, a  zatraženi iznos 

bespovratnih sredstava iznosi 813,5 milijuna kuna. Do danas je po 

ovom Pozivu doneseno 170  odluka o financiranju u iznosu od 
332.622.688,82 kn bespovratnih sredstava, s ukupnom vrijednošću 

projekata 657.857.860.,12 kn, a ukupno je potpisano 14 ugovora o 

dodijeli bespovratnih sredstava. 

Prostornim planiranjem štitimo prostor za 
generacije koje dolaze 

Prostornim planiranjem osiguravaju se uvjeti za korištenje, zaštitu i 
upravljanje prostorom Republike Hrvatske kao osobito vrijednim i 
ograničenim nacionalnim dobrom, čime se ostvaruju pretpostavke za 
društveni i gospodarski razvoj, zaštitu okoliša i prirode, vrsnoću gradnje 
i racionalno korištenje prirodnih i kulturnih dobara. 

Zastupnici Hrvatskoga sabora 13. listopada 2017. godine jednoglasno 

su usvojili Strategiju prostornog razvoja Republike Hrvatske, čiji je 
nositelj izrade bilo Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja, a 

stručni izrađivač Hrvatski zavod za prostorni razvoj. Strategija 

prostornog razvoja RH je temeljni državni dokument za usmjeravanje 

razvoja u prostoru. 

Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja ujedno je i nositelj 

izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana područja posebnih obilježja 

Nacionalnog parka Plitvička jezera, izrade Prostornog plana 

Nacionalnog parka Krka te Državnog plana prostornog razvoja. 

Sufinanciramo projekte općina i gradova koji 
građanima jamče sigurnost, red u prostoru i 
bolji komunalni standard 

U cilju unapređenja prostornog uređenja sufinanciramo izradu 

prostornih planova lokalne razine. Sufinanciranje se provodilo i 

tijekom 2017. te 2018. godine.  U 2017. godini sufinancirana je izrada 
65 prostornih planova općina i gradova (PPUO i PPUG) te još 9 ostalih 

planova (UPU, DPU, GUP i PPŽ) u ukupnom iznosu od 3 milijuna kuna. 

U 2018. godini u proračunu je za ovu namjenu predviđeno 3,1 milijun 

kuna. Zbog velikog broja zahtjeva zaprimljenih u prvom obračunskom 
razdoblju, ukupno 111, Povjerenstvo je predložilo udovoljiti urednim 

zahtjevima svih općina, gradova i županija podnesenim do 11. travnja 

2018., ali uzimajući u obzir samo po jedan zahtjev svake općine, grada 

odnosno županije (onaj s najvišim iznosom sufinanciranja). Ovakvom 

09.07.2018.- Započinje postupak strateške procjene utjecaja 
prostornog plana NP Krka na okoliš. Više… 

Obnova OŠ Nikola Tesla u Rijeci 

  
Prije  
  

 
Poslije                                                                                                                                        

http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=50613
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=50613
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odlukom u prvom obračunskom razdoblju 2018. godine, sufinancirat 

će se 81 prostorni plan i utrošit će se  2.7 milijuna kuna. 

Nadalje, u cilju postizanja boljeg komunalnog standarda za sve 

građane RH, Ministarstvo jednom godišnje raspisuje poziv za 

sufinanciranje projekata općina  i gradova. 2017. godine sufinancirano 
je 341 projekata namijenjenih poticanju razvoja komunalnog 

gospodarstva i standarda za što je Ministarstvo isplatilo kapitalnu 

pomoć gradovima i općinama u ukupnom iznosu od 41,5 milijuna 

kuna. Za ovu, 2018. godinu, za istu je namjenu osigurano 40 milijuna 
kuna. Nakon provedenog postupka administrativne provjere, od 

ukupno 550 projekata koji su zadovoljili kriterije kompletnosti i 

prihvatljivosti te prošli vrednovanje financirat će se 167 projekata. 

U cilju sanacije i sprječavanja štetnih posljedica klizišta, u veljači 2018. 

godine, raspisan je javni poziv za sufinanciranje projekata sanacije 

klizišta. Od 139 prijavljenih projekata sufinancirat će se njih 37. 

Pojedini projekt sufinancira se do najviše 80% ukupnih prihvatljivih 
troškova, odnosno do najviše 600.000 kuna. Za ovu je namjenu 

osigurano 10 milijuna kuna. 

Izdane brojne dozvole  
za projekte državnog značaja 

Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja u proteklom je 

razdoblju izdalo i 64 lokacijske i 84 građevinske dozvole za strateške 
projekte, među kojima se ističu dozvole za Pelješki most i Zračnu luku 

Dubrovnik, a  u tijeku je postupak izdavanja građevinske dozvole za 

pristupne ceste Pelješkom mostu. Izdane su dozvole za brojne 

projekte prometne infrastrukture, za luke i pristaništa, vodovodne 
građevine, energetske građevine, međunarodne magistralne 

plinovode, poboljšanje sastavnica okoliša, proizvodne i ostale 

građevine. Više o ovoj temi pročitajte na stranici 7. 

Razvijamo eUsluge 

Kontinuirano se nadograđuje i dopunjava Informacijski sustav 

prostornoga uređenja (ISPU) novim skupovima podataka, modulima i 
e-uslugama s ciljem da sustav prostornog uređenja koji je formiran 

2014. godine bude transparentan a relevantni podaci dostupni svima, 

kako građanima tako i nadležnim tijelima, te da se omogući 

jednostavan uvid u sve procese koji se događaju u prostoru. Od ove 
godine u ISPU-u su dostupni i podaci o svim izdanim dozvola putem 

sustava eDozvola.  

U listopadu 2017. godine nadograđen je sustav eDozvola te je u tijeku 

priprema za ulazak u sustav e-građani kao i priprema za digitalno 

potpisivanje i elektroničku konferenciju. 

 

  
Do 2019. godine u planu je razviti sustav potpore radu Građevinske 

inspekcije - eGrađevinska inspekcija, elektroničku arhivu svih dozvola 

izdanih od 1968. godine - eArhiva, sustav prostornog planiranja i novu 

generaciju prostornih planova – ePlanovi. Nadograđuje se i aplikacija 
eNekretnine kojom se poboljšava informatički sustav i stvara 

potrebna infrastruktura za prihvat i implementaciju komplementarnih 

sadržaja radi potpune uspostave sustava eNekretnina. 

Izrađen je Informacijski sustav energetskih certifikata IEC - aplikacija 

koja omogućuje ovlaštenim osobama za energetsko certificiranje, 

energetske preglede zgrada i/ili redovite preglede sustava grijanja, 

sustava hlađenja i sustava ventilacije i klimatizacije u zgradi, izdavanje 
i pohranu energetskih certifikata i unos podataka o energetskom 

stanju zgrade. Ministarstvo putem IEC-a daje ovlaštenja, a u aplikaciju 

se unose i podaci o provedenim izobrazbama edukatora. 

 

 

Izrađeno niz zakonskih prijedloga koji su u 
proceduri donošenja ili su već prihvaćeni u 
Hrvatskom saboru 

U proteklom periodu izrađeno je niz zakonskih prijedloga od kojih 

izdvajamo: 

 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o građevnim 

proizvodima (donesen 20.12.2017.) 
 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Nacionalnoj 

infrastrukturi prostornih podataka (donesen 25.5.2018.) 

 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o društveno 

poticanoj stanogradnji (donesen 14.6.2018.) 
 Zakon o komunalnom gospodarstvu (donesen 13.7.2018.) 

 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o subvencioniranju 

stambenih kredita (donesen 29.6.2018.) 

 Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o najmu stanova 
(donesen 13.7.2018.) 

 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poslovima i 

djelatnostima prostornog uređenja (u tijeku javno 

savjetovanje) 

Predstavnici Ministarstva kontinuirano surađuju s Europskom  

komisijom i tijelima za nadzor tržišta, sudjeluju u radu Stalnog odbora 

za graditeljstvo pri Europskoj komisiji te u EU BIM Task grupi i na 
međunarodnim projektima. Ministarstvo je aktivno uključeno i u 

izradu Nacionalne razvojne strategije RH do 2030. godine.  

 

 
10.07.2018.- Novi dom za sve građane kojima su kuće oštećene ili 
uništene u klizištima. Više… 

http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=57855
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Zastupnici Hrvatskoga sabora na današnjoj su sjednici donijeli Zakon 

o izmjenama i dopuni Zakona o najmu stanova i Zakon o komunalnom 

gospodarstvu. 

Izmjenama i dopunama Zakona o najmu stanova postiže se ravnoteža 

između suprotstavljenih interesa najmodavaca i najmoprimaca. 
Vlasnici stanova (najmodavci) dobivaju točan dan kada mogu u 

potpunosti slobodno raspolagati svojom nekretninom, a do tada im se 

postupno povećava zaštićena najamnina, smanjujući jaz u odnosu na 

tržišnu. Taj datum bit će 1. rujna 2023. godine. Zaštićeni podstanari 
pored pet godina zadržavanja statusa zaštićenog najmoprimca 

dobivaju i državnu subvenciju pri plaćanju tržišne najamnine nakon 

isteka postojećeg statusa, u trajanju dodatnih pet godina. Također, 

zaštićeni najmoprimci imat će pravo prvokupa stanova u vlasništvu 
države i jedinica lokalne samouprave, prvenstvo pri kupnji stanova iz 

programa POS-a, prvenstvo pri najmu POS stanova, prvenstvo pri 

subvencioniranju stambenih kredita te prednost prijema u domovima 

za starije i nemoćne. 

 'Ušli smo i po tom pitanju u 21. stoljeće u kojem je pravo na privatnu 

imovinu jedno od temeljnih ljudskih prava. Konačno su vlasnici dobili 

datum kad će u potpunosti  slobodno moći raspolagati svojom 
imovinom, a ostavili smo dovoljno vremena i zakonskih mogućnosti 

da pomognemo svima kojima će pomoć države u rješavanju krova nad 

glavom biti potrebna. Pozivam sve najmoprimce koji imaju potrebu da 

im država pomogne u rješavanju njihovog stambenog pitanja da se po 
objavi poziva prijave kako bismo mogli krenuti rješavati svaki pojedini 

slučaj. Država će brinuti o svim potrebnima ali svojim novcem, a ne 

privatnom imovinom građana', izjavio je ministar Predrag Štromar. 

Konačni prijedlog Zakona o izmjenama i dopuni Zakona o najmu   

 

 

 

 

Poboljšanje uvjeta za provedbu komunalnog 
reda 

Donesen je i Zakon o komunalnom gospodarstvu kojim se uređuju 

načela komunalnog gospodarstva, obavljanje komunalnih djelatnosti, 

građenje i održavanje infrastrukture, plaćanje doprinosa i naknada, 

održavanje reda i druga značajna pitanja 

Trenutno važeći Zakon o komunalnom gospodarstvu donijet je 1995. 

godine i do sada se mijenjao 18 puta, a u šest slučajeva drugim  

zakonima. Današnjim donošenjem Zakona uspostavit će se sustav 

komunalnog gospodarstva usklađen sa zakonima koji uređuju pitanja 

opskrbe vodom i odvodnjom, gospodarenje otpadom, pogrebničkim 

djelatnostima, koncesijama, prostornim uređenjem i javnom 

nabavom. 

Zakon će, urediti pojedine institute, odnosno pitanja uz načela i 

pitanja građenja i održavanja komunalne infrastrukture i 
organizacijske oblike u kojima se obavljaju komunalne djelatnosti i 

pitanja vezana uz obavljanje tih djelatnosti te pitanja komunalnog 

doprinosa i naknade. 

Nadalje, osigurat će se normativni uvjeti za poboljšanje provedbe 

komunalnog reda na području jedinica lokalne samouprave te će se 

omogućiti jednostavno i brzo evidentiranje u katastru i upis u 

zemljišne knjige komunalne infrastrukture izgrađene do stupanja 

ovog zakona na snagu. 

U ovom zakonu, održavanje dijelova javnih cesta koje prolaze kroz 

naselje brisano je kao komunalna djelatnost, obavljanje dimnjačarskih 
poslova i održavanje građevina za odvodnju oborisnoh voda određeno 

je kao komunalna djelatnost, a propisno je da komunalni doprinos ne 

plaća jedinica lokalne samouprave na svom području te da se isti ne 

plaća za građenje i ozakonjenje vatrogasnih domova, vojnih 
građevina, prometne, energetske, vodne, pomorske, komunikacijske 

i elektroničke komunikacijske infrastrukture, nadzemnih i podzemnih 

produktovoda i vodova te sportskih i dječjih igrališta. 

Konačni prijedlog Zakona o komunalnom gospodarstvu 

 

ZAKONSKE IZMJENE 

Zakon o najmu nakon 70 
godina nepravde i 20 

godina nečinjenja 

http://www.sabor.hr/konacni-prijedlog-zakona-o-izmjenama-i-dopuni-0007
http://www.sabor.hr/konacni-prijedlog-zakona-o-komunalnom-gospodarstvu
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Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja sudjeluje u 

razvojnim projektima Republike Hrvatske i gospodarstva općenito kao 

tijelo nadležno za izdavanje građevinskih i uporabnih dozvola za 
najsloženije prometne, energetske, vodne i proizvodne građevine 

velikih kapaciteta i utjecaja na hrvatsko gospodarstvo, kao i za ostale 

građevine koje su iz razloga zaštite okoliša od interesa za Državu.  

U proteklih godinu dana izdane su građevinske dozvole za slijedeće 
projekte: 

 Izmjena i dopuna građevinske dozvole za najveći 
prometni infrastrukturni objekt – Pelješki most, u  
tijeku je postupak izdavanja građevinske dozvole 
za njegove pristupne ceste na D8 i D414  

 Prometnice - Spojna cesta: Istarski ipsilon (čvor 
Rogovići) – Linardski križ, obilaznica naselja 

Ložišće na otoku Braču, istočna obilaznica grada 

Bjelovara, gradnja Čvorišta Bistra na Autocesti A2 

Zagreb – Macelj  
 Željeznička infrastruktura – Rekonstrukcija, 

nadogradnja i obnova pruge M103 Dugo Selo-

Novska, Rekonstrukcija i modernizacija pruge 

Zaprešić-Zabok, Rekonstrukcija kolodvora Rijeka 
Brajdica u Rijeci, a u tijeku je izdavanje većeg broj 

građevinskih dozvola na dionicama željezničkih 

pruga: Dugo Selo-Novska, Vinkovci-Vukovar, 

M201 Državna granica – Botovo - Dugo Selo 
Dionica: Križevci-Koprivnica-Državna granica, 

rekonstrukcija teretnog dijela željezničkog 

kolodvora Rijeka 

 Zračni promet – Za Zračnu luku Dubrovnik 
izdano je niz građevinskih dozvola (magistralni 

kolektor fekalne odvodnje, magistralni 

vodoopskrbni cjevovod, stajanka zapad) 

 Luke i pristaništa od državnog značaja - izdano 
je niz dozvola za: Luku Ploče (nastavak slijedećih 

faza izgradnje Terminala tekućih tereta), Luku 

Split (rekonstrukcija vezova br. 6 i vez br. 7 sa 

lučkim konstruktivnim iskopima na području 
Sjeverne luke Split), nadzemne pješačke 

komunikacije na trajektnom terminalu Gaženica-

Zadar,  nova rampa unutar lučkog područja Lučke 

uprave Senj, Luku Brajdica u Rijeci (rekonstrukcija 
željezničkog dijela kontejnerskog terminala Brajdica te 

produbljenje južnog veza kontejnerskog terminala Brajdica  kojim 

će se omogućiti privez brodova veće nosivosti), i izgradnju 

terminala na kontejnerskom terminalu Zagrebačka obala    
 Luke nautičkog turizma - Marina Kaštela, Marina Gruž u 

Dubrovniku, Marina Novi Vinodolski i Nautičko turistički kompleks 

Sv. Katarina – Monumenti u Puli te modernizacija postojećih luka 
nautičkog turizma, između ostalog rekonstrukcija Luke nautičkog 

turizma - marina Kornati u Biogradu na moru i ACI Marina Pomer 

 Vodne građevine - izgradnja lijevoobalnih nasipa Kupe u 

Karlovcu, retencija Ogulin i retencija Burnjak, građenje 
obaloutvrde Dubrovčak radi sanacije lijeve obale rijeke Save kod 

sela Dubrovčak,  obaloutvrda na rijeci Savi nizvodno od ustave 

Prevlaka, rekonstrukcija lijevoobalnog savskog 

zaštitnog nasipa od Oprisavaca do Svilaja, 
rekonstrukcija lijevoobalnog savskog nasipa kod 

Bošnaka i Županje, rekonstrukcija brane na ušću Male 

Neretve 
 Energetske građevine – građenje vjetroelektrana 
Boraja i Korlat, rekonstrukcija transformatorskih 
stanica Vrboran te Ernestinovo, modernizacija 
sustava otpreme nusprodukata u TE Plomin 
izgradnjom natkrivenih transportera i zamjenskog 
pristava brodova  

 Međunarodni magistralni plinovodi  - 

povezivanje LNG projekta s već izgrađenim 
plinovodnim sustavom RH na magistralni plinovodi 

Zlobin-Omišalj i plinski čvor Omišalj, rekonstrukcija 

magistralnog plinovoda Kozarac-Lipovica i 

rekonstrukcija plinskog čvora Kozarac, magistralni 
plinovod Kneginec-Varaždin II, magistralni plinovod Omanovac- 

Daruvar, kompresorska stanica u Velikoj Ludini i niz 

rekonstrukcija mjerno redukcijskih stanica na 

postojećim  magistralnim plinovodima 
 Poboljšanja sastavnice okoliša - rekonstrukcija 
postrojenja za pročišćavanje slivnih voda i zamjena 
pomoćnog parnog kotla u TE Plomin 2,  izgradnja 
oborinske odvodnje u brodogradilištu Viktor Lenac, 
rekonstrukcija mlinice ugljena i peći u krugu tvornice 
cementa Calucem u Puli, niz građevinskih dozvola u 
TE-TO Zagreb i u INI-ni Rafineriji nafte u Rijeci,                 
građenje sustava za doziranje letećeg pepela u 
pogonu Sv. Juraj CEMEX u Kaštel Sućurcu 
 Proizvodne građevine - proizvodnja, skladištenje 
i otprema propena i propana u Rafineriji nafte Rijeka, 
rekonstrukcija sustava hidrantske mreže u Rafineriji 
nafte Rijeka, Tvornica  hidrauličkih veziva u Obrovcu  
 

 Posebne građevine - izmjena građevinske dozvole za Županijski 
centar za gospodarenje otpadom Kaštijun u Puli i Centar za 
gospodarenje otpadom Bikarac, izgradnja sustava odvodnje i 
sanitarnih voda aglomeracije Plitvička jezera 

 Strateški investicijski projekti sukladno Zakonu o strateškim 
investicijskim projektima RH - izdana građevinska dozvola za 1. 
fazu Rekonstrukcije hotela Ambasador u sklopu Hotela Plat u Župi 
Dubrovačkoj 

DOZVOLE ZA GRADNJU 

Izdane dozvole za  
niz značajnih građevina 
od interesa za  
Republiku Hrvatsku 
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Državni plan prostornog razvoja je temeljni prostorni plan za područje cijele RH, a izrađuje se radi izvršenja zakonske obveze i ostvarenja ciljeva 
prostornog uređenja kojima se osiguravaju uvjeti za korištenje (gospodarenje), zaštitu i upravljanje prostorom Države kao osobito vrijednim i 
ograničenim nacionalnim dobrom te se time ostvaruju pretpostavke za društveni i gospodarski razvoj, zaštitu okoliša i prirode, zaštitu kulturnih 
dobara, vrsnoću gradnje i racionalno korištenje prirodnih i kulturnih dobara.  

Ovaj plan određuje: 
 površine državnog značaja 
 osobito vrijedno zemljište namijenjeno poljoprivredi 
 zemljište namijenjeno šumi i šumsko zemljište državnog značaja 
 koridori infrastrukture državnog značaja 
 zone namijenjene istraživanju i eksploataciji mineralnih sirovina 
 područja posebne namjene i granice područja posebnih obilježja 
 izdvojena građevinska područja izvan naselja za gospodarsku i javnu 

namjenu državnog značaja 

 

U postupku izrade i donošenja Državnog plana prostornog 
razvoja od 14. do 18. lipnja 2018. održani su prvi koordinacijski 
sastanci s predstavnicima ministarstava, pravnih osoba s javnim 
ovlastima i trgovačkih društava i drugih pravnih osoba od 
strateškog i posebnog interesa za RH radi dogovora i potrebnih 
pojašnjenja vezano za pripremu i izradu zahtjeva za izradu 
Državnog plana i za pripremu mišljenja o sadržaju i razini 
podataka koji se moraju obraditi u strateškoj studiji utjecaja na 
okoliš vezano uz područje iz djelokruga pojedinog resora.  

Prezentaciju postupka izrade i donošenja Državnog plana 
prostornog razvoja možete pogledati na internetskoj stranici 
Ministarstva. 

 
 

 

JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE  
IZRADE PROSTORNIH PLANOVA 

Javni poziv za sufinanciranje izrade prostornih planova jedinica 
lokalne i područne (regionalne) samouprave otvoren je do 30. 
rujna 2018. godine odnosno do iskorištenja predviđenih 
sredstava. 

U prvom obračunskom razdoblju sufinancira se izrada 81 
prostornog plana s 2.7 milijuna kuna.  

Popis općina, gradova i županija koji su dobili financijska sredstva 
za izradu prostornih planova za prvo obračunsko razdoblje  

Više informacija o sufinanciranju prostornih planova dostupno je 
na web stranici Ministarstva. 

 

IZRADA PROSTORNOG PLANA  
NACIONALNOG PARKA KRKA 

9. srpnja 2018. – Ministar graditeljstva i prostornoga uređenja 
Predrag Štromar donio je Odluku o  započinjanju postupka 
strateške procjene utjecaja Prostornog plana Nacionalnog parka 
Krka na okoliš.   

Prostorni plan donosi se za cjelokupno područje nacionalnog 
parka u granicama određenim zakonom i površini od 109 km2. 

Obzirom na neupitne vrijednosti i značaj nacionalnog parka, ali i 
rastući interes za njegovo korištenje na razini Šibensko-kninske 
županije i Republike Hrvatske, ocjenjuje se da će donošenje ovog 
plana stvoriti preduvjete za održivo korištenje prostora Parka. 
Više informacija… 

 

PROSTORNO PLANIRANJE 

Izrada temeljnog 
prostornog plana za 

usklađen razvoj Hrvatske 

U tijeku je provođenje postupka određivanja sadržaja 
strateške studije o utjecaju na okoliš Državnog plana 
prostornog razvoja.  
 

Ministarstvo poziva zainteresiranu javnost da dostavi 
mišljenja i prijedloge za sadržaj strateške studije u pisanom 
obliku do 27. srpnja 2018. na adresu Ministarstva te na e-
poštu DPPR_sadrzajSS@mgipu.hr.  
 

Više informacija… 

 

http://www.mgipu.hr/doc/Prostorno/DPPR/DPPR_RS_JPT_06_2018.pdf
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=56753
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=56753
http://www.mgipu.hr/doc/Prostorno/Planovi/Sufinanciranje/2018.sufinanciranje_1.obr.raz.pdf
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=20388
http://www.mgipu.hr/doc/PPNPKrka/9.7.2018.Odluka-SPUO_NPKrka.pdf
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=50613
http://www.mgipu.hr/doc/Prostorno/DPPR/INFORMACIJA_postupak_odredivanja_sadrzaja_SS_DPPR.pdf
http://www.mgipu.hr/doc/Prostorno/DPPR/INFORMACIJA_postupak_odredivanja_sadrzaja_SS_DPPR.pdf
mailto:DPPR_sadrzajSS@mgipu.hr
http://www.mgipu.hr/doc/Prostorno/DPPR/INFORMACIJA_postupak_odredivanja_sadrzaja_SS_DPPR.pdf
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Građevinska inspekcija prioritetno planira prisilna uklanjanja (rušenja) nezakonito izgrađenih građevina na zaštićenim i izvan-građevinskim 
područjima, kako bi se zaštitio vrijedni prostor RH od devastacije. 

Investitori uglavnom sami uklanjaju građevine, ali tek kada se inspekcija pojavi na terenu s mehanizacijom i ugovornim izvođačem. Tako je tijekom 
2017. i u prvom kvartalu 2018. godine iz prostora uklonjeno oko 400 građevina. Od navedenog broja, većina građevina bila je izgrađena na području 
priobalnih županija (Splitsko-dalmatinska, Istarska, Primorsko-goranska i dr.). U javnosti je najviše pozornosti izazvalo prisilno uklanjanje 33 
ugostiteljska objekta na Žnjanskom platou u Splitu. Prije samog izvršenja više mjeseci je obavljana priprema za uklanjanje (potrebna 
dokumentacija, komunikacija i sastanci s nadležnom policijskom upravom, Gradom Splitom i drugim tijelima).  

Početkom 2018. godine provedena je i akcija „rušenja“ na području 
Općine Medulin, uglavnom u Peroju. Naime, već 2017. uočeno je 
pojačano građenje manjih vikendica u šumskom području, dakle  izvan 
građevinskog područja. Nakon provedenih nadzora i utvrđenja da se 
radi o građenju nakon 2011. godine, uklonjeno je oko 60 takvih 
građevina.  

Spomenimo i to kako je 
zbog pojačanog 
interesa javnosti, 
medija i UNESCO-a za 
stanje na području NP 
Plitvička jezera, 
građevinska inspekcija 
organizirala tijekom 
ljeta i jeseni 2017. 
godine sustavni pregled 
stanja građenja u dva 
naselja: Plitvica Selo i 
Jezerce. Donesena su 
ukupno 34 inspekcijska 
rješenja.  

U takvim akcijama, osim 
mjesno nadležnih 
inspektora, nadzore 
obavljaju i inspektori iz 
drugih područnih 
jedinica. 

ŠTITIMO PROSTOR  

Žnjan – od simbola 
bezakonja do najljepše 

plaže na Mediteranu 

 
izgrađen PVC bazen pri dnu vrtače s vidljivim 
instalacijama, drvena staza, te zaštitna ograda 
sve bez ishođenog odobrenja za gradnju 

 
otvoreno ognjište izgrađeno bez ishođenog 
odobrenja za gradnju 

PRIJAVA BESPRAVNE GRADNJE  

Prijavu bespravne gradnje građevinskoj inspekciji možete uputiti 
anonimno ili s osobnim podacima: 

 elektroničkom poštom na gradjevinska.inspekcija@mgipu.hr  
 pisanim putem na adresu Ministarstva graditeljstva i prostornoga 

uređenja, Ulica Republike Austrije 20, Zagreb 

 najbližoj područnoj jedinici inspekcije u županiji. 
 

 

LEGALIZACIJA NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA  

Građani koji su sagradili građevinu bez valjanih dozvola za 
gradnju mogli su zahtjev za ozakonjenje predati do 30. lipnja 
2018. sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim 
zgradama.  
 

Oni koji zahtjev nisu uspjeli predati na vrijeme  mogu se obratiti 
nadležnom upravnom odjelu koji obavlja poslove prostornog 
uređenja i gradnje na području na kojem se građevina nalazi radi 
provjere mogućnosti reguliranja statusa građevine prema 
Zakonu o gradnji. Više informacija… 
 

Informacije o postupku legalizacije dostupne su na internetskim 
stranicama Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja. 
 

Županijama i gradovima koji ne uspijevaju rješavati predmete u 
zadanim rokovima pomaže Agencija za ozakonjenje nezakonito 
izgrađenih zgrada – AZONIZ. Više informacija … 
  
Pravo na žalbu 
Ukoliko podnositelj zahtjeva ima eventualne nedoumice vezane 
za postupak ozakonjenja potrebno je da se obrati u nadležni ured 
kojem je zahtjev podnesen. Ukoliko rješenje kojim se okončava 
postupak ne bude u skladu s očekivanjima postoji pravo 
podnošenja žalbe na to rješenje Ministarstvu graditeljstva i 
prostornoga uređenja. 

 

 
 Žnjan – stanje nakon postupanja inspekcije 

mailto:gradjevinska.inspekcija@mgipu.hr
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=5636
https://gov.hr/moja-uprava/stanovanje-i-okolis/izgradnja-i-obnova-kuce/legalizacija-nezakonito-izgradjenih-zgrada/1836
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=26403
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=26403
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=17734
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OBILJEŽAVANJE PET GODINA ČLANSTVA 
REPUBLIKE HRVATSKE U EUROPSKOJ UNIJI 

 

 

 

 

 

 

 

Hrvatska je 1. srpnja 2013. godine postala 28. članica Europske unije. 
Pridruživanjem europskoj obitelji Hrvatska je ostvarila jedan od 
najvažnijih vanjskopolitičkih ciljeva.  

U prigodi pete obljetnice članstva Ministarstvo vanjskih i europskih 
poslova u suradnji s Vladom i nadležnim ministarstvima objavilo je 
publikaciju „Pet godina članstva Hrvatske u Europskoj uniji“. Publikacija 
predstavlja postignuća Hrvatske kao članice Europske unije na različitim 
područjima te buduće djelovanje Hrvatske u okviru EU-a i njezine ciljeve 
u sljedećem razdoblju – prvo predsjedanje Vijećem Europske unije 2020. 
godine te ulazak u schengenski prostor i europodručje. Više… 

 

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA 'ENERGETSKA 
UČINKOVITOST U ZGRADARSTVU - ZA BOLJE SUTRA'  

 
Republika Hrvatska od 1. siječnja do 31. prosinca 2018. predsjeda 
Srednjoeuropskom inicijativom - SEI  (Central European Initiative - CEI). 
U okviru predsjedanja  Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja 
organizira stručnu međunarodnu Konferenciju „Energetska učinkovitost 
u zgradarstvu – za bolje sutra“ koja će se održati 26. i 27. rujna 2018. 
godine u Hotelu Sheraton u Zagrebu. Konferencija je namijenjena 
predstavnicima međunarodnih tijela država članica CEI-a. Za dodatna 
pitanja možete se obratiti na adresu e-pošte: cei@mgipu.hr.     

Sudjelovanje na konferenciji se ne naplaćuje, a prijave su moguće do 31. 
srpnja 2018. godine putem prijavnog obrasca. Više…  

  

 

REVIDIRANA DIREKTIVA O ENERGETSKIM SVOJSTVIMA 
ZGRADA OBJAVLJENA U SLUŽBENOM LISTU EU 

 
U Službenom listu EU objavljena je 19. lipnja 2018. godine revidirana 
direktiva o energetskim svojstvima zgrade koju je donijelo Vijeće 
Europske unije 14. svibnja 2018. godine. 

Direktivom se poboljšava energetska učinkovitost zgrada i potiče 
njihova obnova. Njome se promiče troškovno učinkovita obnova, uvodi 
pokazatelj pripremljenosti za pametne tehnologije za zgrade, 
pojednostavnjuju pregledi sustava grijanja i klimatizacije te promiče 
elektromobilnost uspostavom okvira za parkirna mjesta za električna 
vozila. Više… 

 

ODRŽAN FORUM ZA ENERGETSKU UČINKOVITOST 
SREDIŠNJE I ISTOČNE EUROPE 

 
U zajedničkoj organizaciji  Europske zaklade za klimu i inicijative 
Renovate Europe održao se Forum za energetsku učinkovitost Središnje i 
Istočne Europe u trajanju od 13. do 16. lipnja 2018. godine u Serocku 
(Poljska) u blizini Varšave. 

Programe i strateške ciljeve energetske obnove javnih i stambenih zgrada 
predstavile su načelnice sektora Ministarstva graditeljstva i prostornoga 
uređenja. Ines Androić Brajčić je istaknula modele provedbe energetske 
obnove javnih zgrada, dok je Irena Križ Šelendić dala prikaz programa i 
provedbe obnove višestambenih zgrada. Više… 

  

 

URBANA AGENDA ZA EU: 
POZIV – NOVA PARTNERSTVA  

Hrvatski zavod za prostorni razvoj daje informaciju kako je na portalu Europske komisije FUTURIUM 
objavljen poziv na dostavu prijava za sudjelovanje u radu partnerstava za dvije nove prioritetne teme Urbane 
agende za Europsku uniju: 
 

•  Sigurnost javnih prostora 
•  Kultura i kulturna baština 
 
Prijaviti se mogu tijela državne uprave i druge državne institucije  ali i predstavnici urbanih vlasti  - gradovi, 
županije, Udruga gradova ili Zajednica županija. Rok za prijavu je 14. srpnja 2018. godine. Zainteresirani 

dionici mogu iskazati i namjeru preuzimanja uloge koordinatora partnerstva. Prijava zainteresiranih tijela/institucija obavlja se on-line, vodeći računa 
prijavljujete li se kao predstavnik tijela državne uprave ili predstavnik urbanih vlasti.  

Pozivamo sve zainteresirane da dostave informaciju o namjeri prijave na objavljeni poziv kako bismo pružili potrebnu potporu vašoj nominaciji na 
zavod@hzpr.hr.  Više... 

 

EUROPSKI KUTAK 

http://www.mgipu.hr/doc/Prenosimo/Brosura_EU.pdf
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=57771
mailto:cei@mgipu.hr
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=pXGzgGDbWUWhX33zdHyIyHXLRwXmM79Klxwze4PQC7xURU1MNkRHVk1CTFpKRjMyNDhWNFhLWUZUMy4u
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=56645
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/?uri=CELEX:32018L0844
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=56731
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=56713
https://ec.europa.eu/futurium/en/urban-agenda-eu/interested-become-member-or-coordinator-partnership-under-umbrella-urban-agenda-eu
mailto:zavod@hzpr.hr
http://www.hzpr.hr/default.aspx?id=2331
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 OSTALE INFORMACIJE 

NOVI PROPISI 

  

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
subvencioniranju stambenih kredita  
Narodne novine broj 61/18. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
društveno poticanoj stanogradnji 
Narodne novine broj 57/18. 

Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o 
Nacionalnoj infrastrukturi prostornih 
podataka  
Narodne novine broj 52/18. 

Javna savjetovanja: 

Nacrt Odluke o određivanju relativnih 
pondera za arhitektonske i inženjerske i s 
njima povezane savjetodavne usluge u 
graditeljstvu i prostornom uređenju Više…  
 

Nacrt izmjena i dopuna Tehničkog propisa o 
racionalnoj uporabi energije i toplinskoj 
zaštiti u zgradama  Više…  

 
 

NOVI BROJ NOVOSTI  

Objavljen novi broj NOVOSTI  – Newsletter o 
energetskoj obnovi zgrada iz ESI fondova 

 
 
 

GOVORIMO BROJKAMA 

Građevinska inspekcija u 2017. 
 

15.863  
Ukupno zaprimljenih prijava 

10.307 
Obavljenih inspekcijskih nadzora 

1.139 
Nadzora posebno zaštićenih područja 

3.864 
Ukupno donesenih rješenja  

1.408 
Donesenih rješenja o uklanjanju 

 

48% 
Nadzora nema utvrđenih povreda propisa 

70 
Donesenih rješenja o novčanoj kazni 

1,7 milijuna kuna 
Iznos izrečenih novčanih kazni 

210 
Podnesenih prekršajnih prijava 

12.806 
Arhiviranih predmeta 

 
_________________________________________________________________________________________________________________________ 

393 
Uklonjenih bespravnih građevina  

(2017. i 2018.) 

 

243 
Uklonjenih bespravnih građevina na moru 
('jadranske županije') 

150 
Uklonjenih bespravnih građevina na kopnu 
('kopnene županije') 

 

367 
Uklanjanja izvršili investitori 
 

26 
Uklanjanja izvršili ugovorni izvođači 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 
MINISTARSTVO GRADITELJSTVA I PROSTORNOGA UREĐENJA 

                Samostalna služba za odnose s javnošću i informiranje 
Ulica Republike Austrije 20, 10 000 Zagreb 
________________________________________________________________________________________________ 
Tel/centrala: 01 3782 444          Tel/ SSOJI: 01 3782 487 
OIB: 95093210687                        MB: 2831317 
 web: www.mgipu.hr                    e-pošta: newsletter@mgipu.hr 

 

Ukoliko želite primati Newsletter Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja molimo 
da se javite na adresu elektroničke pošte newsletter@mgipu.hr kako bismo vas dodali na 
listu primatelja. Na istu adresu možete nam se javiti s prijedlozima i komentarima ili se 
odjaviti s liste primatelja.  
 
Vaši osobni podaci neće biti javno objavljeni niti će se koristiti za bilo što drugo osim za 
dobivanje Newslettera! 

 

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2018_07_61_1268.html
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=57764
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2018_06_52_1025.html
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=56605
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=56680
http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=55174
http://www.mgipu.hr/
mailto:newsletter@mgipu.hr
mailto:newsletter@mgipu.hr

